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Byli jsme …
Výprava do zoo 17. 1. 2010

V 9:00 jsme se sešli na zastávce.  Byli jsme čtyři – Zdenda, Jindra, Bára a Helča. Pak jsme 
vyrazili k zoo. Až jsme tam byli, tak jsme si vzali plánek zoo a vyrazili jsme do prostoru zoo. 
První byli tygři, pak gepardi atd… Viděli jsme moc roztomilá zvířata – něco jako prasátka, ale 
menší a hezčí. Moc ráda závodila, tak jsme s nimi běhali a Helča nás fotila. Byli  jsme i na 
hřišti, ale nic moc v tom sněhu… Moc lidí tam nebylo, viděli jsme i polární lišky. Ty byly taky 
rozkošné. Pak, když jsme obešli zoo, tak jsme u zastávky viděli pána, co šel jen v krátkých 
kalhotách. Byla nám zima i za něj, tak jsme odjeli domů do tepla. (Psal: Zdenda)

Za tajemstvím Helenčiny a Ríšovy studánky 6. 2. 2010
V sobotu jsme vyrazili já, Zdenda, Jindra, Zeltula, Honza a Helča na výlet ze Žebětína kolem 
Ríšovy a Helenčiny studánky do Bystrce. Cestou jsme potkali spoustu běžkařů. Bylo hodně 
sněhu. Klouzali jsme se a koulovali. Honza nás učil skákat salta do sněhu, ale troufl jsem si jen 
já. Ostatní se radši koulovali nebo stavěli různé sněhuláky, Helča stavěla dokonce tučňáka. Na 
přehradě jsme se zastavili v restauraci a dali si čaj a hranolky.  Pak jsme objevili u restaurace 
zasněžené schody a klouzali se po nich dolů. Jelo to pěkně rychle, ale mohli by být klidně i 
delší. Malých kopečků na klouzání jsme po cestě ještě potkali hodně, až nás Helča musela 
honit, abychom už šli a stihli autobus domů. Nakonec jsme se vyfotili u dřevěného vláčku a 
domluvili se, že na příští výpravu si vezmeme boby a půjdeme sáňkovat. Výprava se mi moc 
líbila. (Psal: Vašík)

Setkání kamarádů a bývalých členů T.K. Cassiopeia 12. –14. 2. 2010
Druhý únorový víkend tohoto roku proběhlo velké setkání kamarádů a bývalých členů našeho 
oddílu. Akce se konala v malé obci Obůrka nedaleko Blanska. Celý víkend byl určen pouze 
starším patnácti let a hlavním cílem bylo potkat se a popovídat si s lidmi, se kterými jsme se 
třeba již delší dobu neviděli, ale kteří nám někdy nějak pomohli či s námi jezdili na výpravy, 
tábory apod… Sešlo se nás opravdu hodně a akce byla velmi příjemná. V pátek se především 
povídalo a seznamovalo, protože ne všichni se znali se všemi. Ti dychtivější pohybu pak hráli 
ping-pong.  V sobotu  ráno  však  začal  náročný  program.  Museli  jsme  poskládat  z lístečků 
schovaných po naší  základně zprávu a splnit  úkol jenž v ní byl  napsán.   A tím bylo se co 
nejrychleji  obléct,  sehnat  pár  nezbytných  věcí  na  cestu  a  co  nejrychleji  vyrazit  na  tzv. 
orientační závod. Na ten jsme vyráželi po trojicích utvořených postupně z těch lidí, co již byli 
připraveni na cestu. A jelikož bylo hodně sněhu, byl to závod opravdu náročný. Po cestě na nás 
čekali  šifry,  uzlování,  mapa  a  buzola,i  zdravověda  a  tvorba  louče  (čípak  asi  bude  hořet 
nejdéle?)  a  v cíli  pak  přenášení  knoflíků  slámkou  na  čas.  No  bylo  to  velmi  povedené   a 
vykutálené :o) Když dorazily i poslední trochu bloudící skupinky podával se oběd. Po té trocha 
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lenošení a už tu bylo odpolední promítání starých fotek z našich již dvanácti táborů  a bezpočtu 
výprav… Na některých fotkách jsme ani sami sebe nepoznali, tak už se někteří z nás za tu dobu 
změnili…  Prohlíželi  se  také  staré  kroniky  a  fotoalba  a  postupně  jsme  se  doprohlíželi  až 
k večeru, kdy se hrálo na kytary, flétnu a mandolínu a zpívalo skoro až do rána… V neděli nás 
čekalo ještě zapálení fagulí a vyhodnocení orienťáku a pak už se všichni začali balit a rozjížďet 
zase zpět do svých domovů… A kdo tu všechno byl? Přece: Dračice, Žába, Radar, Helča, Sapa, 
Honza, Bobr, Zeltula, Cvrček, Angi, Atom, Pif, Kari, Kamilek, Flint, Barča, Prcek, Edita, Pug, 
Salen, Danda, Pavel, Deny, Lachtan, Saša a přijeli se za námi podívat také Ček, Mája, Miloš, 
Packa a Arny s Lukáškem a Krteček.(Psala: Cvrček)  

Výprava na Kraví horu … 21. 2. 2010 
Vypravili jsme se na dlouho očekávanou výpravu. Celých 14 dní od poslední výpravy jsme se 
těšili, že půjdeme sáňkovat, ale počasí nás pěkně vypeklo. Začala totiž jarní obleva a už nebylo 
na čem. A tak jsme zamáčkli slzu a ve složení: Helča, Zdenda, Jindra, Maruška a Eliška jsme 
vyrazili do Brna a pěšky na Kraví horu. Sluníčko sice svítilo, ale bylo pěkně zrádné. Vždycky, 
když  zalezlo,  byla  zima  jako...no  jako  v  zimě.  Brrr.  Vydali  jsme  se  brněnskými  parky  z 
Hlavního nádraží přes Denisovy sady a Špilberk. Po cestě na kopec do Masarykovy čtvrti nám 
Helča nabídla, jestli se nechceme zastavit v blízké knihovně, která bývá v neděli otevřená. A 
tak jsme se zahřáli a paní knihovnice nám nabídla, že si můžeme půjčit nějakou knížku a vzít si 
ji  na  půdu  a  číst  si.  Vybrali  jsme  si  knížku  pro  správné  kluky  a  četli  si,  jak  bojovat  s 
krokodýlem, jak věštit z ruky a zkoušeli si test, jak se pozná genialita. Všichni jsme jej splnili
:-)  Po obědě jsme vyrazili  na nový program na hvězdárnu,  který se jmenoval  "Návštěva z 
Vesmíru" a vyprávěl o tom, jak dva bráchové našli v lese mimozemšťana, kterému se rozbila 
vesmírná raketa a skamarádili se s ním. Navzájem si vyprávěli o svých planetách. Povedené. A 
pak nás čekala už cesta domů, tramvají a pak autobusem. Mně se výprava moc líbila a už se 
těším  na  léto,  kdy  si  lehneme  na  táboře  do  trávy  a  budeme  vyhlížet  nějakého  toho 
"návštěvníka". (Psala: Helča)

Kdo bude slavit březen - duben
NAROZENINY SVÁTEK

17. 3.Radek S. 12 let   7. 3. Tomáš
  3. 4.Šotek 15 let 21. 3. Radek
  

Všem oslavencům blahopřejeme!

Novinky z     oddílu  
!!!  POZOR  !!!  Změna  termínu  našeho  výročního  ohně  –  Původně  se  měl 
uskutečnit náš 12. výroční oheň v termínu 21. –23. 5. 2010. Toto datum však bylo zrušeno a 
v tomto víkendu se uskuteční pouze v neděli zatím tajná jednodenní výprava. Výroční oheň je 
tak posunut na termín 4. – 6. 6. 2010 (místo plánované jednodeňky). 
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A co nás v     nejbližší době čeká?  
     14.3. Jednodenní výprava 
       28.3. Jednodenní výprava
       18.4. Jednodenní výprava

 23.5. Jednodenní výprava
  30.5. Dětský den (jednodenní výprava)

   4. - 6.6. 12. výroční oheň (vícedenní výprava)
 18.-20.6. Závěr celoroční hry (buď vícedenní výprava, nebo 2x jednodenní – ještě

upřesníme)
18.7. - 1.8. Tábor

Bodování leden + únor
1. Maruška 273 b.   6. Barča 139 b.
2. Zdenda 216 b.   7. Michal 112 b.
3. Eliška 215 b.   8. Simča   75 b.
4. Vašík 209 b.   9. Kecka     5 b.
5. Jindra 188 b.

Sláva vašich vedoucích…
Chcete vidět  vaše vedoucí  na internetu?  :o) Tak pokud jste šikovní a umíte trochu ovládat 
počítač a internet, můžete se mrknout na to, jak roste popularita vašich vedoucích… :o) :o) :o)

Helča v     televizi poprvé:  
Zde se můžete podívat na Helču kterak byla dne 23. 11. 2009 v televizi v „Dobrém ránu“ a 
povídala v rámci své práce o Dětské půlhodince aneb Dni pro dětskou knihu v Knihovně Jiřího 
Mahena  v Brně.   Ukázku  si  pusťte  cca  od  6  hod.  37.  minuty.  :o)
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/309281381921123-dobre-rano-brno/obsah/93436-detska-
pulhodinka/
Helča v     televizi podruhé:  
11.1. 2010 byla Helča opět v televizi a to v Brněnské televizi -  tzv.Vlna z Brna. Povídala zde o 
Klubu deskových her v Knihovně Jiřího Mahena v Brně, kde pracuje. Helču v ukázce najdete 
cca  od  58  min.  55.  vteřiny.  :o)
http://www.b-tv.cz/vlna-z-brna.html?ep=156
Cvrček (a Kari) na googlu :
Při jedné návštěvě Prahy s Karim jsme potkali Google autíčko, které vytváří  po zpracování 
fotek ulic kudy projede trojrozměrnou mapu. Pokud se na nás chcete trojrozměrně podívat, tak 
si na internetu ve vyhledávání na http://maps.google.cz zadejte text: „Podolské schody, Praha“. 
Až se vám načte mapa,  tak panáčka,  kterého máte v levém horním rohu mapy přeneste  na 
místo, kde se Podolské schody křižují s ulicí Ve Svahu (konkrétně kolečko pod panáčkem). Po 
načtení 3D mapy se pak podívejte do schodů, kdo tam jde (dá se otočit i trochu přiblížit)... :-)
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Na vaše přání …
Do naší  oddílové redakce se  mi doneslo přání,  že byste se  rádi dozvěděli  něco o našich papírových  
dolarech, které jsme kdysi používali při celoroční i celotáborové hře. 
Proto přinášíme článek o tom jak to s     těmi dolary vlastně bylo…  
Tyto  již  dnes  historické  papírové  peníze,  na  něž  můžete 
možná ještě narazit  např.  na klubovně,  či  někteří  vedoucí 
doma v šuplíku,  byli  vytištěny a nakopírovány v mnoha a 
mnoha  kusech  v roce  2001 za  účelem uvedení  do  oběhu 
mezi  účastníky (dětské členy oddílu) celoroční hry v roce 
2001/2002.V této celoroční hře jsme si hráli na ziskuchtivé 
zlatokopy a tak jsme hromadili potřebné peníze – dolary na 
nákup potřebného vybavení  a na cestu na sever za zlatem 
Aljašky.  Dolary  jsme  dostávali  samozřejmě  za  účast  na 
schůzkách a výpravách a za nasbírané body, ale také např. za 
dobrý  prospěch  ve  škole!  A  tak  každý  zákazník  v bance 
předložil  úředníkovi  svou  žákovskou  knížku  a  podle 
prospěchu  za  poslední  týden  ve  škole  mu  byli  dolary 
přiděleny.  Za  ty  se  pak  nakupovaly  lopaty,  krumpáče, 
rýžovací  sýta  a  pytle  s potravinami,  abychom  měli 
dostatečné  zásoby  na  cestu  za  zlatem  do  Dawsonu. 
Mimořádnou  prémii  mohli  zlatokopové  získat  také  za 
nalezení hesla  přiděleného pro daný měsíc v klubovně.
No a kdo měl na konci června nakoupené potřebné vybavení 
a  našetřených  aspoň  dalších  1000  dolarů  na  cestu,  mohl 
s námi vyrazit o prázdninách na cestu do Dawson City. Tam 
nakonec  dorazilo  dne  28.7.2002  sedmnáct  zlatachtivých 
prospektorů  a  zástupci  rady  města  Dowson  City.  V naší 
celotáborové hře se psal rok 1898 a zrovna vrcholila zlatá 
horečka na Klondiku. V městečku Dawson City s námi žili 
také např. šerif města Flint, bankéř města Packa, Kronikář a 
knihovník Helča, Poštovní úředník Cvrček, zástupce šerifa a 
úředník  pozemkového  úřadu  Radar,  velitel  dostavníku 
Brzda,  Reverend  Adoš,  hrobník  Dračice,  nemocniční 
zřízenec Quiťa atp.  A kdo měl  dost  dolarů mohl  navštívit 
také Dandin Koloniál nebo Vlastin Saloon. V průběhu tábora 
se  uskutečnila  velká  olympiáda,  lov  masa  při  hře  safari, 
hlídal se váček se zlatem, bylo i cirkusové představení a také 
velké  „přežití“.  Brzy  z rána  třináctého  dne  se  však  po 
Dawson city rozkřiklo, že se našla závěť známého zlatokopa 
Smokyho,  ve které  se píše o  jezeru překvapení,  největším 
snu všech zlatokopů. A tak po vyřízení potřebných formalit 
při  hře  byrokracie  jsme  na  pozemkovém  úřadě  přepsaly 
velmi  bohatý  claim  Smokyho  na  nás  a  odpoledne  už  se 
mohlo rýžovat zlato. A tak se všichni vrhli  do Klondiku a 
rýžovali  a  rýžovali…A  bylo  toho  zlata  tolik,  že  všichni 
zlatokopové  mohli  příštího dne navštívit  Saloon a  plně se 
věnovat jídlu a pití a různým hrám…
Na jednotlivých bankovkách jsou pak vyobrazeni zástupci rady města, postupně shora:
500 D - Chucky (Flintův pes), 200 D - Flint (tenkrát hlavní vedoucí oddílu), 100 D - Packa, 50 
D – Radar, 20 D – Míhal, 10 D – Cvrček, 5 D – Dračice. 
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Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …
Levine Gail Carson - Zakletá Ella
Příběh  dívky,  která  dostala  od  nerozvážné  sudičky  do  vínku  poněkud  nepříjemný  dar:  je 
poslušná.  Vždy a za všech okolností.  Kupodivu z ní nevyroste  uťápnutá puťka, ale naopak 
tvrdohlavá  rebelka,  která  se  snaží  se  svým  prokletím bojovat.  Využívá  k  tomu mimo jiné 
schopnosti,  které  nejsou  u  pohádkových  hrdinek  právě  obvyklé:  především  talent  na  cizí 
jazyky, díky němuž se domluví s elfy, trpaslíky i lidožravými zlobry, které potká na své cestě.

Bill  Watterson  -  Calvin  a  Hobbes
Stripová série Calvin a Hobbes. Vstupte do úžasného a fantaskního světa, plného podivných 
vynálezů  (obvykle  zastupovaných  papírovou  krabicí  s  neuměle  načmáraným  nápisem), 
psychopatických  sněhuláků,  monster  převlečených  za  učitelku  či  ředitele  školy  a  her  s 
nepochopitelnými pravidly. Je to svět, který si člověk pamatuje z dětství, ale Calvin to dokáže 
dotáhnout vždycky trochu dál.  Taky,  kdo z nás měl v dětství  jako parťáka filozofujícího a 
ironického tygra?

Marka Míková - JO537
Josef  je  obyčejný kluk,  žije  v  obyčejném panelákovém bytě  a  každý den jezdí  obyčejným 
metrem do obyčejné školy. Tak by asi měl začínat popis příběhu o Josefovi, jenomže existuje 
vůbec obyčejný život? Každá obyčejná věc se může kdykoli  zvrtnout: stačí, když je člověk 
všímavý, a to Josef je. Na jeho trase byt-metro-škola se začínají dít divné věci a Josef se zaplétá 
do  tajemného  dobrodružství,  jehož  hrdiny  jsou  také  jeho  dědeček,  kterého  srazilo  auto, 
zatoulaný pes a dělníci ze stavby. A to se ještě zdá, že k tomu všemu má co říct jedna nová 
počítačová hra...

Zbigniew Nienacki - Pan Auťák a Fantomas
Další příběh z cyklu Příhody pana Auťáka. Z několika francouzských galerií  jsou ukradeny 
vzácné  obrazy.  Na  pozvání  majitele  zámku  Šesti  dam  přijíždí  do  Francie  i  pan  Auťák. 
Rozhodne se vypátrat zloděje, který své dopisy podepisuje Fantomas. Po ukradených obrazech 
pátrá i detektiv pojišťovny Gaspar Pigeon a záhadný soukromý detektiv Robinoux. Pan Auťák 
(se svými mladými přáteli Yvonou a Robertem) je ale vždy o krok vpřed.

Jiří Dvořák - Stromovka, aneb, abeceda vzácných či všelijak nádherných stromů
Velmi, velmi netradiční atlas stromů, který když přečtete, budete okouzleni tajemstvím těchto 
stromových velikánů.

Markéta Pilátová - Víla Vivivíla a stíny zvířat
Víla Vivi je stylizována do podoby rebelské punkerky, která svým drzým chováním provokuje 
natolik, až je vypuzena ze svého domova. Návrat zpět je podmíněn vykonáním 155 dobrých 
skutků. Vzpurná Vivi odchází do lidského světa, považovaného mezi vílami za nebezpečnou 
džungli.  Naváže  prostřednictvím  starého  psa  a  vakoveverky  přátelství  s  jejich  dětskými 
majiteli, téměř nevidomou Emou a zakomplexovaným Pepíkem. Společně pak ještě téhož dne 
zachrání život 155 zvířat, s nimiž podloudně obchoduje Pepíkův tatínek. Vivi se může vrátit 
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zpět  mezi  víly  i  víláky  a  za  sebou  zanechává  dvě  původně  osamělé  děti,  spojené  novým 
přátelstvím i vírou ve vlastní schopnosti, a jednoho napraveného tatínka.

Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

(V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a  
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…)

Lyžařská výprava – vyžaduje od vedoucího pečlivou přípravu. Nikdy se nesmí přeceňovat 
fyzická, psychická a technická zdatnost účastníků. V časovém rozvrhu se počítá i s rezervou 
pro zhoršení počasí a kvality sněhu. Bere se v úvahu celková členitost terénu, kvalita sněhu 
podle  toho,  jak  bude  který  svah  osluněn  nebo  ve  stínu.  Každá  skupina  musí  mít  svou 
lékárničku, potřeby pro opravu výstroje, stan nebo stany, vařič, potraviny na jeden den, baterky, 
rezervní oblečení i rezervní prádlo a punčochy. Před odchodem je nutno překontrolovat správné 
oblečení, zejména při slunečném počasí, které nezkušené svádí, aby šli oblečeni nalehko, aniž 
by uvažovali,  že počasí  se může rychle  a  od základu změnit.  Při  odchodu z chaty zanechá 
vedoucí  seznam členů  a  přesný  popis  výpravy  i  s místem konečného  cíle.  Každý vedoucí 
skupinky přesně ví,  kam se jde, zná jednotlivé úseky výpravy i místa, kde je možno se ukrýt 
před nepohodou. V každé skupině má být nejméně jeden zkušený lyžař obeznámený se všemi 
možnými situacemi, které se během takového podniku mohou vyskytovat, a znalý pravidel, jak 
se v nich zachovat. Po prvních 30 minutách pochodu se dává zastavit a opravují se zjištěné 
závady v obutí, oblečení, umístění a případně balení batohů a toren. Při vysokém sněhu se vždy 
v čele střídají fyzicky nejzdatnější, aby prošlapali stopu pro ostatní. Další zastavení se provádí 
po 60 minutách na chráněných místech. Délka zastávky se hlásí a přesně dodržuje. Zbytečně se 
nikde nezdržujeme, aby se neporušil časový plán. Při zastávkách vedoucí kontroluje fyzický a 
psychický stav účastníků. Celá skupina musí být  stále ve spojení a žádná její část se nesmí 
oddělit.  Leda  v krajním případě,  kdy je  odeslána  vedoucím pro  případné  přivolání  pomoci 
k dopravě raněného či z jiného závažného důvodu. Každý pečlivě sleduje, zda ten, kdo je před 
ním, skutečně kráčí tam, kde má být, a nevypadl z řady. Na křižovatkách se celý útvar zastaví, 
čeká se až všichni dojedou. Vedoucí zkontroluje stav a počet, než dá povel k dalšímu přesunu. 
Neopouštějí se značkované cesty, serpentiny horských cest se nezkracují sjezdem svahů mezi 
nimi. Po svahu se nepostupuje po vrstevnicích, ale šikmo nahoru nebo dolů. Mlha, silný vítr, 
vánice jsou závažné důvody ke změně,  zkrácení  trasy a  vyhledání  nového cíle  (chaty).  Při 
příchodu telefonicky ihned ohlásíme na výchozí stanici změnu výpravy a příčinu. Zabrání se 
tak zbytečnému poplachu. Dojdou-li cestou příkazy Horské služby v důsledku změny počasí, je 
nutno je bezpodmínečně uposlechnout a další průběh výpravy podle nich upravit.

Lyže (jiné užití) –  samotné lyže i hole se hodí jako nouzové součásti (dlahy) zpevňovacího 
obvazu zlomenin, nosítek, dopravních saní či nouzového krytu.

Lžíce dřevěná – zhotovuje se ze silné vrstvy borové kůry nebo špalíčku lipového či bukového 
dřeva. Konečný výrobek se dobře ohladí jemným skelným papírem nebo kousíčkem skla.

Magnet - je objekt, který v prostoru ve svém okolí vytváří magnetické pole. Může mít formu 
permanentního magnetu nebo  elektromagnetu. Permanentní magnety nepotřebují k vytváření 
magnetického pole vnější vlivy. Vyskytují se přirozeně v některých kamenech, ale dají se také 
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vyrobit. Elektromagnety potřebují k vytvoření magnetického pole elektrický proud - když se 
zvětší proud, zvětší se i magnetické pole.

Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
(vedoucí jsme již otiskli  všechny, proto zde nyní najdete sami sebe…)

ELIŠKA
o Jméno a příjmení: Eliška Jičínská
o Přezdívka: Eliška
o Datum narození: 19. 8. 1992
o Do které třídy chodíš: 2. B
o Jak dlouho chodíš do oddílu: od roku 2009
o Znamení zvěrokruhu: lev
o Oblíbená barva: zelená
o Oblíbené jídlo: svíčková
o Oblíbený školní předmět: matematika
o Oblíbená knížka: Mirka s Jirkou doma
o Oblíbená pohádková postava: Večerníček
o Co tě baví: vyrábět
o Barva tvého pokoje: bílá
o Které cizí země jsi navštívil (a): Kypr, Rakousko, Holandsko, Řecko, 

Bulharsko
o Jaké máš domácí mazlíčky: psa
o Jakým zvířetem by ses chtěl (a) stát: koněm
o Co umíš opravdu dobře: vyrábění
o Čeho se bojíš: pavouka
o Jak podle tebe vypadá návštěvník z vesmíru: viz. obrázek

Ve znamení Lva je stejně jako Eliška narozená také např. Sapa :
Lev je považován za krále zvířat - je tedy stavěn nad ostatní či do středu. Stejně tak i člověk s datem narození od 23. 
července do 22. srpna má tendence klást důraz na vlastní Já, chovat se jako král. Král v tomto případě není ekvivalent 
negativních vlastností,  ale  naopak,  jako synonymum pro sebejistotu,  sebevědomí,  výraznou osobnost.  Synonymum 
zdravého já skví v pozitivním a tvůrčím smyslu. Obdobně můžeme vykládat přirovnání ke Slunci. Lva tedy budeme 
prezentovat  jako  ohnivé  znamení.  Idealismus,  sny,  ambice,  velkomyslnost  -  atributy  podporované  žhnoucí  tvůrčí 
energií, které máji "děti Slunce" dostatek. Avšak pozor, každá mince má dvě strany, vše je relativní. Propadne-li Lev 
vlastním nedostatkům, je-li  panovačný a pyšný -  následky jsou katastrofální.  Stejně jako může být energie Slunce 
tvůrčí, může se rázem proměnit ve spalující, ničící a nekontrolovaný živel. Na své pouti vpřed smete vše, co stojí v 
cestě.Stejně jako lev zahyne bez smečky, osobnost "dítěte Slunce" zahyne bez společnosti. Jsou blaženi, když se na ně 
upírají zraky ostatních, zatímco oni stojí ve středu či v čele. Pokud se Lev někdy stáhne do ústraní, je to proto, aby 
nabral sílu a zazářil ještě oslnivěji. Do života si nedají mluvit. Oni si jej plánují, oni jej řídí. Svých nedostatků si často 
nejsou ani vědomi, považují je za své, přirozené. Stejně jako by nebyla růže bez světla a tepla, "nerozkvete" bez něj ani 
Lev. Miluje život pod širým nebem, Slunce je nezbytné.  Zřejmě nejhorší stránkou Lví povahy je pohodlnost. 
Neznají pro sebe omezení a budou si tak dlouho užívat a vychutnávat, až je k činnosti vyburcuje buď nezbytí (třeba 
finanční),  či  jejich sny,  cíle  nebo příležitost.  Správná  je pak představa Lva coby dravého podnikatele  a  iniciátora. 
Excelují  ve všem,  co vyžaduje entuziasmus,  rozvoj  a podporu.  Často až nakažlivě  dobrá nálada a vyloženě  vůdčí 
schopnosti z nich dělá vedoucí pracovníky, majitele restaurací, agenty realitních společností, právníky. Prostě se uplatní 
všude tam, kde je třeba reagovat rychle, správně a účinně. Do čela kolektivu je často vymrští krizová situace, kdy si 
poradí právě jen oni a stávají se vůdci. Ne však na dlouho. Po uklidnění a zvládnutí problému ustoupí trochu do ústraní 
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a vedení předají někomu jinému. Ne z neschopnosti, ale z chytré vypočítavosti a trochu i pohodlnosti. Pokud se jim 
vývoj situace nezamlouvá, znovu zasáhnou a uvedou vše na pravou míru ("pravou míru" určují zase oni).
A jestliže je vaší oblíbenou barvou také zelená, pak vězte, že:
Představuje  kreativitu,  citlivost  a  ochotu pomáhat  jiným lidem prostřednictvím pochopení.  Rozdáváte 
lásku, uzdravujete a motivujete je. Pozor ale, abyste se příliš nevyčerpali.

Něco pro zábavu
Můžete si vybarvit…

- 8 -



Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček.
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